

**Nyugat és Dél-Csehországi UNESCO Világörökségi helyek nyomában,
a híres cseh sörrel „gazdagítva”
(4 nap/3 éjszaka)**

Időpont: 2023. szeptember 19- 22.
Utazás: komfortos autóbusszal
Elhelyezés: Pilzen 3* vagy 4* szállodában 2 ágyas, zuhanyzós szobákban
Ellátás: félpanzió (3 reggeli + 3 vacsora)

Program:

1. nap Utazás és a híres Nyugat – Csehország sörök nyomában

Indulás hajnali órákban a Miskolc (2:30 óra) – Budapest (5:00 óra) – Tatabánya – Győr – Rajka útvonalon Pilzenbe. A programot megkezdjük a világhírű Pilzen Urquel Sörgyárban.

A sörgyárlátogatás után rövid szabadprogram, majd elhelyezés a szállodában. Vacsora és utána esti séta a hangulatos főtéren.

2. nap: Egész napos kirándulás a Dél- Csehországi „ékszer doboz” városok nyomában.

Reggeli után indulás Tábor városba, a husziták fellegvárába. Kanyargós utcácskák, meghitt zugok, hatalmas városfalak, fenséges gótikus városháza, Kotnov vára, romantikus kazamaták, Csokoládé és Marcipán Múzeum, Lego Múzeum, a Hous-malomban található középkori fegyverek gyűjteménye, a huszita mozgalom mindenütt jelenlévő szelleme és természetesen a híres hadvezér, Jan Žižka, aki letekint rá a magasból – ez Tábor, az egyik legszebb cseh város.

Továbbutazás České Budějovice városba, ahol sétát teszünk a Dél-Csehország fővárosában: Premysl. Ottokar II. tér, a Sálmsón- kút,a Városháza, a Fekete -torony.

Délután „nosztalgiazás” és kávézás Cesky Krumlov (UNESCO) városkában, műemlék-rezervátumban, amely XII .század óta áll a Moldva felett, költők, zenészek énekelték meg, festők igyekeztek vászonra menteni....

A késő délutáni órákban visszindulás Pilzenbe. Vacsora és szállás.

3. nap: Egész napos kirándulás a világhírű nyugat- csehországi fürdővidék központba, Karlovy Varyba (UNESCO) és a Becherovka hazájába.

Reggeli után indulás Karlovy Varyba. Városnézési séta a híres kolonnádok és a Tepla folyócska melletti utcákon, ahol sétáltak: Arany János, Bach, Beethoven, Brahms, Chopin, Dvorák, Goethe, Gogol, Gorkij, Liszt Ferenc, Mickiewicz, Pavlov, Turgenyev stb. A közös séta és gyógyvizek kóstolását követően fakultatív program: Becherovka Múzeum

Vacsora és szállás.

4. nap: Hazautazás és Lednicei kastély megtekintése.

Reggeli után bepakolás az autóbuszba és indulás haza. Útközben kis kitérőt teszünk Lednicébe, ahol megtekintjük híres kastélyt. Csehország keleti részében, Dél-Morvaországban található mintegy 300 négyzetkilométeren a Lednice-Valtice kultúrtáj, az Európa kertjeként is tisztelt óriási angolpark és természetvédelmi övezet, melynek legszebb és legkedveltebb helye, a Liechtenstein grófok csodálatos mesepalotája, a Lednicei kastély. Az UNESCO világörökségi listán is szereplő látványos, neogótikus épület a régió legnépszerűbb turisztikai célpontja.

Rövid szabadprogramot követően hazautazás Rajka-Budapest útvonalon, majd érkezés a késő esti órákban.